Μαθηματικά  -  Ενότητα 6
Επανάληψη στις πράξεις  δεκάδων 
Όνομα :-------------------------------------------------------------------------
1. Κάνε τις πράξεις.

40 + 30 =

50 – 20 =

30 Χ 3 =

40 : 2 =

60 + 10 =

80 – 30 =

8 Χ 10 =

60 : 6 =

70 + 20 =

90 – 50 =

20 Χ 4 =

90 : 3 =

2. Συμπλήρωσε τις μαθηματικές προτάσεις.
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        + 30 = 70

90 -         = 40
       Χ 2 = 100
       : 2 = 50

  20  +          = 80                   - 40 = 30

10 Χ         = 40
60 :        = 20

3. Γράψε το σύμβολο που ταιριάζει:  +, - , Χ ,   :   

60 30 = 30

90

10 = 100        50            2 = 100

50

40 = 90

40

20 = 60          60             3 = 20
4. Έδωσα 90σ και αγόρασα ένα μολύβι που στοιχίζει 50σ. Πόσα ρέστα πήρα;

Μαθηματική πρόταση: : ___________________________________________

Απάντηση: _____________________________________________________

5. Αγόρασα 3 σοκολάτες . Η κάθε μια στοίχιζε 20 σεντ . Πόσα πλήρωσα;
Μαθηματική πρόταση: ____________________________________________

Απάντηση: _____________________________________________________

6. Ο παππούς έχει 90 καραμέλες.  Τις μοίρασε στα ίσα στα τρία εγγόνια του.  Πόσες καραμέλες έδωσε στο καθένα;

Μαθηματική πρόταση: ____________________________________________

Απάντηση: _____________________________________________________
 7) Μπορείτε να βοηθήσετε τα παιδιά να ψωνίσουν από το κατάστημα ρούχων ;
                                        Τιμοκατάλογος

Παντελόνι……………….€20

Σακάκι…………………..€50

Φούστα………………….€30

Μπλούζα………………...€10

                Φόρεμα ………………...€60

 (α)  Πόσα στοιχίζουν 6 μπλούζες; 
Μαθηματική πρόταση: ___________________________________________
Απάντηση:  _____________________________________________________

(β)  Η Μαρίνα αγόρασε  2 φούστες. Πόσα πλήρωσε; 
Μαθηματική πρόταση: ___________________________________________

Απάντηση:  _____________________________________________________

(γ) Η Ειρήνη έχει στο πορτοφόλι της €90. Πόσες φούστες μπορεί να αγοράσει; 
Μαθηματική πρόταση: __________________________________________

Απάντηση: ___________________________________________________
(δ)  Ο Γιώργος  κρατούσε €80 . Αγόρασε  1 σακάκι. Πόσα ρέστα πήρε; 

Μαθηματική πρόταση: _________________________________________
Απάντηση: ___________________________________________________
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